

中国基础教育国际化研讨会举行

2013-12-12 11:40:00 来源: 川北在线 2013年12月11日

12月7日至8日, 由教育部教育发展研究中心、成都市教育局主办, 武侯区教育局承办的2013年中国基础教育国际化研讨会在川大附中举行。来自美国、加拿大、英国等5个国家, 北京、上海、河北等23个省、直辖市、自治区的71个教育行政部门, 15所高等院校, 174所中小学校及其他教育机构的近700名代表参加了会议, 共同研讨教育规划纲要颁布实施三年来各地各校在基础教育国际化战略与实践中的新进展新经验, 分析当前基础教育国际化面临的新机遇新挑战, 探索新时期基础教育国际化区域推进和学校实践新模式新途径。

在为期两天的研讨会上, 国家教育咨询委员会委员、国家总督学顾问、联合国教科文组织协会世界联合会副主席陶西平等专家作了主题发言, 围绕“当代世界教学改革的动向”、“国家基础教育国际化政策解读与关注热点”、“基础教育国际化的思考与实践探索”等课题进行深入研讨。还以分论坛的形式, 围绕“基础教育国际化区域推进”、“基础教育国际化战略与实践”、“基础教育国际化学校探索”等问题, 进行了经验分享和问题探讨。此外, 与会者还实地考察了成都市武侯区川大附小、棕北中学以及武侯区黄门街社区及火车南站国际化社区, 感受武侯教育国际化进程。

据悉, 本次研讨会以“基础教育国际化: 区域推进和学校实践”为主题, 旨在为我国基础教育国际化领域的决策者、管理者、研究者和实践者搭建平等对话、经验分享、资源互补、合作交流的高端平台, 为我国加强基础教育国际化的信息交流和战略研究、推动基础教育国际化区域实践和学校探索、促进基础教育优质科学发展服务。

(原标题: 2013年中国基础教育国际化研讨会在蓉举行)

责任编辑: 钟永新

文档附件:

隐藏评论

用户昵称: (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名

请遵纪守法并注意语言文明。发言最多为2000字符 (每个汉字相当于两个字符)

8555

发表